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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
MOBIL - RESENi

Kruhovy diagram znazornuje 100 % zakud ve tfidé. Na zadkladé poctu procent urcis, kolik procent
z celku tvofi 3 Zaci a dopocitas zadané ukoly.

Sectes procenta5 % +45% +35% =85%

Na 3 Zaky pripada 15 %, takze 1 zak zastupuje 5 % tridy.
35 % je 7 24k, 45 % je 9 zak(, 5 % je 1 zak.

Pocet zak( ve tfidé je3+ 1+ 7 + 9 = 20.

Odpovéd: Ve tfidé je 20 zaka.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je Simona JeZovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



